



Odvoz a likvidácia odpadu a.s.

Ivanská cesta 22
821 04 Bratislava 2
ČSOB, a.s. ČBU: 25332773/7500
Zapísaná v obchodnom registri
Okr. súdu Bratislava I. odd. Sa, vl. č. 482/B

BIC: CEKOSKBX
IBAN: SK37 7500 0000 0000 2533 2773
IČO: 681300
DIČ: 2020318256
IČ DPH: SK2020318256

Vysvetlenie zverejnených podkladov na základe doručených otázok – I. kolo

1. Základné informácie

Obstarávateľ: Odvoz a likvidácia odpadu a.s., Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava, v zmysle § 9 ods. 1 písm. a) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“).

2. Identifikácia predmetu obstarávania podľa CPV kódov

Názov: Zhotovenie stavby "Kombinovaná výroba elektriny a tepla s vyvedením tepla do BAT - Výhrevňa Juh a jeho dodávkou do sústavy CZT Východ"

Druh: Stavebná práca

CPV :

45231110-9 Stavebné práce na kladení potrubného vedenia

45231112-3 Inštalácia potrubného systému

45232140-5 Stavebné práce na hlavnom potrubí miestneho vykurovania

45232142-9 Stavebné práce na výmenníkových staniciach

42511000 – 1 Výmenníky tepla a stroje na skvapalňovanie vzduchu alebo iných plynov

Počas lehoty na predkladanie ponúk boli Obstarávateľovi doručené otázky, na ktoré poskytuje nižšie uvedené odpovede.

1. Otázky k dokumentu „OPIS predmetu zákazky“:

- 1.1. Predmet zákazky je uvedený: Nová točivá redukcia - Za účelom dosiahnutia výhodnejšej ceny a dodacích podmienok voči novej točivej redukcii, je možné ponúknuť aj použité zariadenie, plnohodnotne repasované, vyhovujúce pre všetky požadované parametre výzvy?**

Odpoveď:

Pojem „nová“ je v podmienkach výzvy uvedený v zmysle, že celá stavba je pre obstarávateľa novým zdrojom a aj novou činnosťou z hľadiska zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie. V tejto súvislosti upriamujeme pozornosť na projektovú dokumentáciu - technickú správu objektu SO 01.1 - Točivá redukcia, ktorá uvádza pojem „repas“. Takže áno, je možné použiť aj plnohodnotné repasované zariadenie, ktoré samozrejme bude spínať všetky podmienky uvedené v projektovej dokumentácii, výzve, ako aj zmluve o dielo.

- 1.2. Bod 4. ods. d, e – Projekt dopravného značenia a dopravné značenie počas výstavby – požadujete vyhotovenie časti projektovej dokumentácie pre označenie stavby s cestnými značkami? Aj vykonať takéto označenie?**

Odpoveď:

Áno. Nepredpokladáme však neobvyklú náročnosť, nakoľko miesto stavby – ZEVO OLO je prevádzkované v rámci prísnych a striktných dopravných obmedzení a značení.

- 1.3. Bod 4. ods. j – Prevádzkový poriadok počas realizácie stavby – prosíme o presnejšiu definíciu, špecifikovať rozsah predmetu Prevádzkového poriadku. Bolo tu myslené na „Bezpečný technologický postup prác“ podľa platnej vyhlášky? Ak myslíte na „Miestny prevádzkový predpis“, tento dokument má vypracovať prevádzkovateľ na základe odovzdanej sprievodnej technickej dokumentácie po odovzdaní stavby.**

Odpoveď:

Obstarávateľ požaduje v rámci uvedeného bodu technologický postup (prevádzkový poriadok) stavebných prác vo vzťahu k zaisteniu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci podľa vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 147/2013 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností.

- 1.4. Bod 4. ods. m S3 – Kontrola prežiarení – Navrhujeme vykonať kontroly zvarov v zmysle platných noriem a legislatívy podľa druhu potrubí a médií. Namontované potrubné rozvody, ktoré nie sú vyhradené technické zariadenia, nevyžadujú v zmysle normy STN EN 13480-5 RTG kontrolu zvarov**

Odpoveď:

Požiadavka obstarávateľa a návrh záujemcu si vzájomne neodporujú, zvlášť keď tento postup v súlade s STN EN 13 480-5 uvádza obstarávateľ v projektovej dokumentácii – technická správa k objektom SO 03 Prípojka HV do areálu BAT, a.s. – Vh. Juh, SO 03.P – Potrubná časť.

- 1.5. Bod 4. ods. m S5 – Po úspešných tlakových skúškach sa požaduje geodetické zameranie – geodetické zameranie bude súčasťou dokumentácie Skutočného vyhotovenia stavby – postačuje GEO zameranie rozvodov uložených v zemi? GEO zameranie nadzemných rozvodov potrubia v bežnej praxi sa nevykonáva.**

Odpoveď:

Áno, postačuje geodetické zameranie rozvodov uložených v zemi. V rámci dokumentácie Skutočného vyhotovenia stavby.

1.6. Bod 4. ods. m S5 – Osvedčenie o tlakovej skúške má byť v zmysle vyhlášky MPSVaR SR 508/2009 Z.z., alebo podľa vyhlášky 1/2016 Z.z.? resp. celá stavba by sa mala realizovať podľa vyhlášky 1/2016 Z.z.

Odpoveď:

V zmysle vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia

1.7. Dovoľujeme si upriamiť Vašu pozornosť na neúplnosť výkazu výmer, ktorý obsahuje len materiálové a montážne položky, neobsahuje však vedľajšie náklady zhotoviteľa, nevyhnutné na zabezpečenie realizácie všetkých položiek uvedených v „OPIS predmetu zákazky“.

Odpoveď:

*Pri tvorbe stavebného rozpočtu je potrebné okrem spracovania cien a položiek stavebných a montážnych prác oceniť náklady, ktoré vyplývajú z podmienok realizácie napr. náklady na oplotenie staveniska, zriadenie buniek pre robotníkov, náklady na dopravu kvôli nedostupnosti staveniska, na zabezpečenie kultúrnej pamiatky pred poškodením, náklady na časové obmedzenia prác na stavbe. **Tieto náklady nie sú súčasťou kalkulácie orientačných (smerných) cien stavebných a montážnych prác.** Vedľajšie rozpočtové náklady (VRN) vyjadrujú konkrétnu situáciu na stavbe, môžu byť vykalkulované individuálne po položkách zaradených do VRN, alebo výpočtom na základe orientačných percentuálnych sadzieb pre jednotlivé druhy VRN. Ak, napríklad po obhliadke budúceho staveniska záujemca nadobudne predstavu o výške VRN, zakomponuje tieto náklady úmerne do cien stavebných a montážnych prác.*

2. Otázky k dokumentu „Zmluva o dielo“:

2.1. Navrhujeme uviesť text bodu 2.2. ZoD nasledovne: „Zhotoviteľ je obchodnou spoločnosťou, ktorá vzhľadom na svoje dlhoročné pôsobenie v oblasti realizácie projektov podobného charakteru, ako aj poskytovania súvisiaceho poradenstva, dostatočne odborne spôsobilá a technologicky, technicky a personálne pripravená na realizáciu Projektu, pričom súčasne disponuje aj potrebným know-how pre jeho realizáciu.

Odpoveď:

Obstarávateľ akceptuje návrh uchádzača.

2.2. Bod 5.1.5 – Prosíme konkrétne definovať pojem „Dočasná neprítomnosť“

Odpoveď:

Požiadavka súvisí s prísnyimi bezpečnostnými predpismi v Zariadení na energetické využitie odpadov („ZEVO“), ktoré sú aj prílohou návrhu Zmluvy. Osoby, ktoré sa nachádzajú v areáli ZEVO OLO musia byť

vždy zreteľne identifikované. Z tohto dôvodu, v prípade, ak by ktorákoľvek identifikovaná osoba mala byť neprítomná a nahradená inou osobou, obstarávateľ požaduje mať o tomto vedomosť, možnosť sa k danej zmene vyjadriť a následne takúto osobu poučiť v rámci príslušných smerníc BOZP súvisiacich areálom ZEVO.

2.3. Bod 5.7.4 – Navrhujeme tento bod odstrániť

Odpoveď:

Obstarávateľ trvá na pôvodnom znení.

Do registra sa ako partneri verejného sektora zapisujú všetky fyzické alebo právnické osoby, ktoré spĺňajú zákonom definované znaky partnera verejného sektora a ktoré súčasne prijímajú verejné zdroje v podobe finančných prostriedkov alebo majetku v hodnote nad určený zákonný limit.

V zmysle zákona sú partnermi verejného sektora aj subdodávatelia partnerov verejného sektora za predpokladu, že sú splnené všetky zákonom požadované kritériá.

2.4. Bod 5.7.6 – tento bod považujeme za nezrozumiteľný – prosíme o bližšie vysvetlenie

Odpoveď:

Z uvedenej otázky obstarávateľ nedokáže identifikovať, aká časť ustanovenia Zmluvy je pre záujemcu nezrozumiteľná. Bod 5.76 Zmluvy upravuje proces zmeny Subdodávateľa, alebo vstup nového Subdodávateľa do plnenia Zmluvy a tiež požiadavky na tohto nového Subdodávateľa (obdobné tým, ktoré sú vyžadované aj týmto obstarávaním).

2.5. Bod 8.3.6 – Stráženie staveniska – nakoľko sa práce budú realizovať v objektoch a areáli spoločnosti objednávateľa, ktorý má zabezpečené vlastné stráženie, nepredpokladáme nutnosť individuálneho stráženia zo strany zhotoviteľa

Odpoveď:

Nakoľko areály ZEVO aj BAT – Výhrevňa Juh sú strážené aj monitorované, obstarávateľ nepožaduje stráženie staveniska strážnou službou (SBS) v rámci obstarávania. Pojem „stráženie“ súvisí najmä s nahlasovaním akýchkoľvek zhotoviteľovi neznámych osôb pohybujúcich sa na stavenisku strážnej služby obstarávateľa a zaistenie bezpečnosti, napr. uzamykateľných kontajnerov alebo iných súčastí diela či náradia súvisiaceho s jeho montážou proti odcudzeniu.

2.6. Bod 11.2.1 – bod 2 – záručná doba na Technologické zariadenia v trvaní päť (5) rokov – zo zákona vyplývajúca záručná doba sú 24 mesiacov, ak táto doba má byť navýšená, tak to má za následok navýšenie ceny daných zariadení, za predpokladu, že výrobca je ochotný ponúknuť predĺženú záručnú lehotu.

Odpoveď:

Obstarávateľ upravil bod 11.2.1 (2) Zmluvy nasledovne:

„na Technologické zariadenia, ktoré nie sú súčasťou SO 01.3 Spojovacie potrubie, v trvaní dvadsaťštyri (24) mesiacov,“

Na záručnej dobe v trvaní dvadsaťštyri (24) mesiacov obstarávateľ trvá aj v prípade dodávky repasovaného zariadenia.

2.7. Bod 13.2.1. „Objednávateľ zadrží z každej čiastkovej faktúry na vyplatenie:“ zmeniť tento text na „Objednávateľ zadrží z konečnej vyúčtovacej faktúry na vyplatenie:“

Odpoveď:

Obstarávateľ trvá na pôvodnom znení bodu 13.2.1 Zmluvy.

2.8. Bod 15.1 c – žiadame vymazať

Odpoveď:

Obstarávateľ trvá na pôvodnom znení, nakoľko plnenie harmonogramu je dôležité z dôvodu napojenia na SCZT BA – východ. Zmluva podrobne upravuje dôvody, kedy Zhotoviteľ nie je v omeškaní s plnením Zmluvy, resp. harmonogramu.

2.9. Bod 15.1 d – doplniť text: „maximálne do výšky 10.000 Eur“

Odpoveď:

Obstarávateľ trvá na pôvodnom znení, nakoľko plnenie harmonogramu je dôležité z dôvodu napojenia na SCZT BA – východ. Zmluva podrobne upravuje dôvody, kedy Zhotoviteľ nie je v omeškaní s plnením Zmluvy, resp. harmonogramu.

2.10. Bod 15.1 e,f – chybne uvedené sumy slovom

Odpoveď:

Obstarávateľ v Zmluve opravil uvedené rozpory medzi číselným a slovným vyjadrením.

2.11. Bod 15.1 i – treba doplniť Pokynov „ktore musia byť v súlade s platnými normami a legislatívou“

Odpoveď:

Obstarávateľ trvá na pôvodnom znení. V tejto súvislosti opätovne obstarávateľ upozorňuje, že práce na stavbe sa budú vykonávať aj v ZEVO, ktoré podlieha mimoriadne prísny bezpečnostným normám.

2.12. Bod 15.1 l - žiadame vymazať

Odpoveď:

Obstarávateľ trvá na pôvodnom znení, pričom vysvetlenie úzko súvisí s odpoveďou na bod 2.3.

.